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AYKHYH 1. Ou advdeouot 800 Oéoewv elvar 16 tov aplbud. Arn’ autoicg
uévov ou 10 elvor mpayuatixd durhol. Ov undhoirnol elvon elte 0LGLWIGS Lovol
(mpoPoléc, = A, —B) f 0 Oéoewv (otabepol). And toug 10 Zépouue 6L oL | xon
| amotehovy and pévor toug (xo puévov avtol) enapxr olvoka. Amb toug 8
Tou wog U€vouv uropolue va oynuatioovue 28 Ceuydplia. H epdnon elval:
méoo an’ autd Ta Levydpla anoteloly enapxr cUvVoly;

(YnédelZn: Anodellte 6T {A,V,—, —, <} xa {A,V, <, >, +} dev elvon enapxt
obvoha. Apa arnoxhelovtow 19 Lebyn! Metd anodellte 6t {—, F}, {«, F}
elvan emapxt| xou dpa ovunepdvete 6t {—, <}, {—,>}, {—,+}, {—, <},
{—,>}, {<,+} elvou enapxf. Katémv anodellte 6t {<, T}, {>,7} &l
vau enapxh xar ovunepdvete 6t {<, =}, {>, <} elvon enapxd. (Edd ¢ —
YvEAT > (¢ > ¢) xu {—,<} enapxéc. Enlone T (A < A).) Apa
uac uével u6vo éva Levydpl va aoyohnbolue: to {+,<}. Anodellte tdpa
ot

ITpétaom To {—,+, <} dev elvon enapxéc.) (3,0 wov.)

AYKHYH 2. 'Eoto i xou Mg (mbavde drepa) olvoha mpoTtacLaxdy
TNV €toL Bote X1 U Mo dev elval uxavormoujowo. Amodellte 6TL umdpyet
Tpotaotaxdg 1nog ¢ Gote X1 = ¢ xoau Lo = . (1,5 uov.)

AYKHYH 3. 'Eotw X odvolo npotdoewy Gote yia xdbe anovour V unde-
el xdmotog ¢ € X dote V(¢) = T. Anodellte 671 undpyeL éva TenepaoUévo
vrooVvvoho {A1,..., A} C X étoL dote o npotactands timog A1V A2V- -V A,
elvow Tavtoloyla. (1,5 uov.)

AYKHYH 4. Opiouue yla oyéon < 610 6UVORO TV TROTAGLAXGY TUTOVY
ws edfc: @ <Y avw o =P FE Y — .

a) Acellte 6T Yo TuYOVTES TPoTAoLAX0US TUTOUS @, 1, av ¢ < 1), TéTE
LTdEYEL TEOTAGLAXOS TUTOG X TETOLOG oL < X < 9.

B) Bpeite npotaciaxoic Tinoug @1, @2, ... TETOLOUC TOU @1 < Y2 < Y3 ...

(1,5 uov.)

AYKHXYH 5. Ou vrotdrotr evog npotaotaxol tinov ¢ elval 6hot ol mpo-
Taotaxol tinot (ouunepthaufoavouévou tou Blov Tou @) Tou «wynuatilovtaw
ue Bdomn Tov enaywywd oploud bote va dnutovpyniel o tinog ¢ T.y. oL ¢
%ol g elva urotinol Tou (P1 A o) x A AciZte 6T, v x8be n € N xou
x40 mpotaclaxd TOHTO P, AV 6TO Y LTAEYOLY N eUPAVicELS CUVIECUWY, TOHTE
undpyouy To ToA) 2n + 1 urotinoL Tou . (1 vov.)



AYKHYH 6. AnodeiZte 6t | xau | elvar oL ubvor oivdeouol dbo Béoewy
mou elvon Thfpels and udvol Toug. (1,5 uov.)

Ymuelwon: Oudoelg tov aoxfoewy tpénel va ntapadoboly €wg tny Teltn
24 Arnpuhiov 2012.



